

# 一分飲恨 中華十分遺憾

《會長杯棒球賽》



記者 劉復基 / 報導

●中華成棒隊救援投手，昨天在會長杯棒球賽決賽第2戰又重蹈覆轍，第6局在3：2領先，2出局二、三壘有跑者的情況下滅火無功，被日本隊連續擊出安打，反以5：3超前而種下敗因，終場6：5日本隊獲勝。

這場比賽前5局，中華隊在第1局靠2次四壞球及王光熙擊出的二壘安打攻下2分，5局江泰權、王光熙再以安打獲得第3分，日本隊僅在第2局由小川擊出1分全壘打。

6局下半日本隊2出局後，中華隊先發投手羅振榮呈現不穩，連續被擊出3支安打，日本隊追成2：3落後的緊張局面。

這時中華隊啟用蔡明宏擔任救援投手，結果又連續被擊出兩支安打，日本隊再添3分，反以5：3後來居上。

中華隊雖然在第8局上半，藉著龔榮堂的全壘打扳回1分，不過8局下半日本隊不甘示弱，以2支安打及一次觸身球再添1分。

9局上半中華隊全力反攻，3棒黃忠義一上場就擊出三



↑日本隊平塚(右)第6局滑回本壘，中華隊捕手白昆弘眼睜睜的望著球，卻來不及觸殺平塚。

記者 張福興 / 攝影

壘安打，王光熙以高飛犧牲打，護送黃忠義攻下第5分，可是中華隊後繼乏力，5：6輸給日本隊。

這是中華隊在預賽6連勝後，遭到的連續第3場敗仗，而且這3場比賽中華隊都以1分飲恨。前2戰中華隊5：6輸給韓國(預賽)、12：13輸給美國隊(決賽)。

日本隊昨天獲勝的功臣是投手木村惠二，他在第2局上陣後，多次沈著的化解中華隊攻擊，他的時速147公里的快速球，及搭配的變化

球，讓中華隊打擊群難以發揮連貫的火力。

中華隊此戰打數33次，安打9支，其中1支全壘打，2支三壘安打，打擊率2成

救援投手滅火不成，反而火上加油。唉！這時候，教我如何不想他—郭源治

《教練的話》

## 贏球三寶

- ①投手稱職
- ②防守進步
- ③火力密集

記者 陳筱玉 / 專訪

●山中正竹(日本隊總教練)：這場球我隊會贏，是因為①投手稱職②防守比以前好③打擊力發揮並連成一氣。

從預賽開始，我就一直在試探以何種組合來面對中華隊最有利，結果選擇了足利豐和木村惠二兩人，足利豐因為是低肩側投的投手，我本希望足利豐至少能壓制5局以上，結果足利豐因為從未參加過大比賽，2局下即險象環生，我立刻調上木村惠二，他最大的特色是穩定，經驗也是隊中最豐富的，而他在面臨中華隊強大壓力下，果然表現出了自己的特色。

至於中華隊，我仍然認為他們的打擊比我們要好，今天在場上的走位投打表現也算正常，並且能在一路落後的情形下緊追不捨，表現相當穩定。只是決賽的中、美之役，中華隊暴起暴落終至輸球的情形，對球員心理影響很大，我想，這是他們這場球能贏而未贏的關鍵之一，此外，我事先已料定中華隊今天會至少啟用3名投手，所以在棒次上曾稍作調整，使打擊者在不同的球路下，仍能前後相銜，發揮打擊力。

73. 日本隊打擊率3成03(龔榮堂及白昆弘昨天各擊出33支10)，有1次雙殺守備，2支安打，江泰權5次打擊不過被中華隊5次盜壘成功，4次獲四壞球保送，1次擊出三壘安打，是表現較佳的球員。

中華隊黃忠義、王光熙、

